
Notation Scientifique (A)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
8,1 × 10⁴ = 4,27 × 10⁵ =

6,18 × 10⁶ = 5,33 × 10⁶ =
1,53 × 10⁵ = 1,3 × 10⁸ =

5,667 × 10⁵ = 3,36 × 10⁴ =
5,4 × 10⁷ = 3,78 × 10⁴ =

6,993 × 10³ = 6,9 × 10⁷ =
5,8 × 10⁴ = 6,66 × 10⁸ =

4,45 × 10⁵ = 6,87 × 10⁵ =
4,39 × 10⁴ = 1,623 × 10⁶ =

7,445 × 10⁸ = 3,7 × 10³ =
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Notation Scientifique (A) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
8,1 × 10⁴ = 4,27 × 10⁵ =

6,18 × 10⁶ = 5,33 × 10⁶ =
1,53 × 10⁵ = 1,3 × 10⁸ =

5,667 × 10⁵ = 3,36 × 10⁴ =
5,4 × 10⁷ = 3,78 × 10⁴ =

6,993 × 10³ = 6,9 × 10⁷ =
5,8 × 10⁴ = 6,66 × 10⁸ =

4,45 × 10⁵ = 6,87 × 10⁵ =
4,39 × 10⁴ = 1,623 × 10⁶ =

7,445 × 10⁸ = 3,7 × 10³ =
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81 000 427 000
6 180 000 5 330 000
153 000 130 000 000
566 700 33 600

54 000 000 37 800
6 993 69 000 000

58 000 666 000 000
445 000 687 000
43 900 1 623 000

744 500 000 3 700


